Zadania 325

Przedostatnia calk¢ obliczamy wedlug zadania 15.8:

2xdx -1
2 +1)? P41

Ostatniq catke obliczamy wediug zadania 16.22:

dx L b4 L aret
=5 +3arctg x.
2+1)2 2 xP41 2 £
Ostatecznie wigc po przeksztalceniu otrzymujemy

1 x+2

x-—1 4
(x-1)? 2 x*41

I=In +

+3arctg x+C.
x

Zadania

Obliczyé¢ calki (zad. 16.26 - 16.98):

16.26. [ (2x+1)? dx. 16.27. yp(}—xd_xz—),
16.28. : ;‘—231‘%—16 dx. 16.29. : x—zzjs;xi_—s- dx.
16.30. :;55_:,1‘—3_5 dx. 16.31. : Zxsz-gﬁ x
1632, (8 63, [ 225 4
J ¥*—Ix+3 J 2x°—5x+3
16.34. : % dx. 16.35. j 93%:3;:—618 dx.
16.36. : x—z%. 16.37. : ﬁ_—‘i’;x—%.
16.38. :TOSJ%J;: dx. 16.39. ." ‘—‘%—x—z dx .
16.40. j Tjgz—_’? . 16.41. : l—Jr—i’_‘_—xz :
16.42. : n—iz—x" 16.43. :xf—:%z dx.
16.44. : ?%dx. 16.45. : Aﬁ%ﬁ dx.




326

16.50.

16.52.

16.54.

16.56.

16.58.

16.60.

16.62.

16.64.

16.66.

16.68.

16.70.

16.72.

16.74.

16.75.

[~

o

™~

o

o

”

o

~

L

]

[

»

,»

~

XVI. Cakki funkcji wymiernych
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